
HAYNAULT BRUXELLES

26/05/2024

1
CHINE Epoque WANLI (1572 -
1620)
Vase globulaire en porcelaine
décorée en bleu sous couverte
de daims dans un paysage
montagneux orné de pins et
nuages en forme de ruyi.
(Restaurations, manques, fond
percé). h. 37 cm

Estim. 2.000/3.000 €

2
CHINE Période Transition, XVIIe
siècle
Bas de vase cornet e porcelaine
décorée en bleu sous couverte
de daims courant sous les pins
dans un paysage montagneux
observés par des grues. (Fond
percé). H. 2,5 cm. Monté en
lampe postérieurement

Estim. 1.000/1.500 €

3
CHINE, Dehua Epoque
QIANLONG  (1736 - 1795)
Groupe en porcelaine émaillée
blanc de Chine, Guanyin debout
sur une fleur de lotus, tenant une
branche de saule pleureur et
versant vase. Elle est
accompagnée de Shancai posé
sur un bourgeon de lotus. Cachet
double gourde Dehua au dos.
(Petites égrenures). H. 28,5 cm

Estim. 1.000/1.200 €

4
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque KANGXI   (1662 - 1722)
Coupe en porcelaine décorée en
émaux polychromes de la famille
verte d'un vase fleuri près d'une
muraille et d'un couple de faisans
et papillons. (Ebréchures). Diam.
26 cm

Estim. 800/1.000 €

5
CHINE Dynastie MING  (1368 -
1644)
Coupe en porcelaine émaillée
céladon, à décor incisé à
l'intérieur d'une feuille, l'extérieur
moulé de pivoines. Diam. 12 cm

Estim. 500/600 €

6
CHINE Epoque de la République
- MINGUO (1912 - 1949)
Statuette de Shoulao en
porcelaine émaillée polychrome,
debout tenant un bâton, sa robe
ornée de fleurs et caractères
"shou" (longévité) stylisés. H. 46
cm

Estim. 500/600 €



7
CHINE XIXe siècle
Pot à gingembre en porcelaine
émaillée polychrome à décor
d'oiseaux sur des branches de
pruniers en fleurs sur fond noir.
(Petite fêlure au col). H. 19 cm

Estim. 500/600 €

8
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque KANGXI   (1662 - 1722)
Verseuse en porcelaine décorée
en bleu sous couverte, rouge de
fer et émail or de pivoines.
(Eclat, fêlures). H. 17 cm

Estim. 200/300 €

9
CHINE, Dehua Epoque
QIANLONG  (1736 - 1795)
Paire de vases balustres en
porcelaine émaillée blanc de
Chine à décor en relief d'une
branche de pruniers en fleurs
formant anses. H. 11,8 cm

Estim. 500/600 €

10
CHINE XIXe siècle
Pot à gingembre en porcelaine
décorée en bleu sous couverte
de fleurs de pruniers sur fond de
glace brisée. (Manque le
couvercle). H. 15,5 cm

Estim. 400/500 €

11
CHINE, Dehua Epoque KANGXI
(1662 - 1722)
Statuette de Guanyin assise sur
un rocher accompagnée d'un
lion. Des rouleaux posés près
d'elle. (Egrenures aux doigts). H.
14 cm

Estim. 400/500 €

12
CHINE, Dehua Epoque KANGXI
(1662 - 1722)
Statuette de Guanyin assise en
porcelaine émaillée blanc de
Chine, assise en padmasana, les
mains en dhyana mudra (geste
de la prière), accompagnée de
Longnü et Shancai. H. 16 cm

Estim. 400/500 €



13
CHINE Période Transition, XVIIe
siècle
Grand plat en porcelaine
décorée en bleu sous couverte
de deux lettrés sur un
promontoire observant un
pavillon. L'aile décorée de
réserves ornées des quatre
métiers nobles: bûcheron, lettré,
paysan et pêcheur (yuqiao
gengdu), et fleurs. (Fêlure).

Estim. 300/400 €

14
CHINE Vers 1900
Vase de forme "guang" en
bronze à patine brun rouge. La
panse ornée d'une frise de
grecques, le couvercle en forme
d'animal fantastique. H. 34,5 cm

Estim. 300/500 €

15
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque KANGXI   (1662 - 1722)
Suite de trois assiettes en
porcelaine décorée en bleu sous
couverte et émaux polychromes
de la famille rose de rochers
percés fleuris de pivoines,
bambous et lotus. L'aile décorée
de trois branches de fleurs.
Diam. 23 cm

Estim. 300/400 €

16
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque QIANLONG  (1736 -
1795)
Plateau ovale en porcelaine
émaillée polychrome de la famille
rose d'une femme  accompagnée
d'un enfant chassant un papillon
sur une terrasse. La chute ornée
d'une frise de fers de lance.
L'aile décorée de frises de lotus
et pivoines. (Usures, égrenure).

Estim. 200/300 €

17
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque QIANLONG  (1736 -
1795)
Verseuse en porcelaine décorée
en bleu sous couverte de rochers
fleuri de pivoines. (Fêlure de
cuisson, égrenure). H. 11 cm

Estim. 300/400 €

18
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque QIANLONG  (1736 -
1795)
Verseuse de forme globulaire en
porcelaine décorée en émaux
polychromes de la famille rose
de branches de pivoines et
cerisiers en fleurs. L'épaulement
orné d'une frise de guirlandes. H.
11 cm

Estim. 300/400 €



19
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque YONGZHENG  (1723 -
1735)
Suite de douze sorbets et leurs
présentoirs en porcelaine
émaillée polychrome de la famille
rose d'un couple enlacé devant
un pavillon. Diam. 6,5 cm

Estim. 300/400 €

20
CHINE, Compagnie des Indes
Fin Epoque QIANLONG  (1736 -
1795)
Petit pot à lait et paire de tasses
en porcelaine émaillée
polychrome dit "mandarin", le pot
à décor d'un couple observant
des enfants, sur fond de rinceaux
dorés, les tasses à décor de
réserves ornées de jeune femme
et enfants. (Eclats, Fêlures et

Estim. 120/150 €

21
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque KANGXI   (1662 - 1722)
Petite verseuse en porcelaine
décorée en bleu sous couverte,
rouge de fer et émail or dit
"Imari" de feuilles de lotus.
(Couvercle rapporté, fêlures de
cuisson, accident). H. 10 cm

Estim. 100/120 €

22
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque QIANLONG  (1736 -
1795)
Tasse couverte en porcelaine
décorée en bleu sous couverte
d'un paysage lacustre. La prise
du couvercle en forme de fleur.
(Eclats au couvercle, fêlures). H.
10 cm

Estim. 60/80 €

23
CHINE Vers 1900
Brûle-parfum en forme de canard
posé sur une patte sur une feuille
de lotus, tenant dans son bec
une tige de lotus. Une fleur de
lotus sur son dos formant
couvercle. H. 24 cm

Estim. 200/300 €

24
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque KANGXI   (1662 - 1722)
Assiette polylobée en porcelaine
décorée en bleu sous couverte
d'un rocher percé et fleuri de
chrysanthèmes, la chute moulée
de feuilles de fougères, l'aile
ornée de réserves de fleurs.
Diam. 21 cm

Estim. 200/300 €



25
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque KANGXI   (1662 - 1722)
Suite de quatre assiettes en
porcelaine décorée en bleu sous
couverte d'une fleur stylisée au
centre, l'aile décorée de
branches fleuries. (Deux fêlées).
Diam. 22,8 cm

Estim. 200/250 €

26
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque KANGXI   (1662 - 1722)
Verseuse côtelée en porcelaine
décorée en bleu sous couverte,
rouge de fer et émail or dit
"Imari" de branches de
bananiers. (Fêlures, col et bec
verseur montés en argent
postérieurement). H. 11 cm

Estim. 100/120 €

27
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque KANGXI   (1662 - 1722)
Suite de quatre assiettes en
porcelaine décorée en bleu sous
couverte, rouge de fer et émail or
et vert dit "Imari" d'une terrasse
fleurie de pivoines. (Fêlures et
restaurations). Diam. 23,5 cm

Estim. 200/300 €

28
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque QIANLONG  (1736 -
1795)
Ensemble de huit assiettes
creuses et une assiette en
porcelaine bleu blanc à décor de
pavillons au bord de l'eau.
(Fêlures). Diam. 23,5 cm

Estim. 200/300 €

29
CHINE Epoque KANGXI   (1662
- 1722)
Pot en porcelaine décorée en
émaux polychromes dit "wucai"
de pivoines dans leur feuillage.
(Petits éclats au talon). H. 11 cm

Estim. 150/200 €

30
CHINE Fin XIXe siècle
Théière en porcelaine émaillée
polychrome décorée de jeunes
femmes avec leurs noms
respectifs. (Couvercle rapporté).
H. 11 cm

Estim. 80/100 €



31
CHINE Fin XIXe siècle
Verseuse en porcelaine émaillée
polychrome de personnage
accompagné d'enfants. La prise
en forme de branche. Au revers,
la marque apocryphe de
Tongzhi. H. 11 cm

Estim. 150/200 €

32
CHINE Vers 1900
Bassine en porcelaine émaillée
polychrome à décor d'un paon
osé sur un rocher percé et fleuri
de pivoines et pruniers en fleurs,
la chute ornée de sujets
mobiliers. Diam. 37 cm

Estim. 150/200 €

33
CHINE XIXe siècle
Bol quadrilobé sur pied en
porcelaine émaillée polychrome
de dragons parmi les nuages sur
fond bleu. Au revers, la marque
apocryphe de Qianlong. L. 17,5
cm

Estim. 150/200 €

34
CHINE XVIIe siècle
Coupe en porcelaine décorée en
bleu sous couverte d'un oiseau
posé sur un rocher fleuri. L'aile et
la chute ornées de réserves de
fleurs. Diam. 20,3 cm

Estim. 150/200 €

35
CHINE, Canton XIXe siècle
Paire de vases à col évasé en
porcelaine émaillée polychrome
décorée d'oiseaux et fleurs et
alternés de médaillons de
personnages dans des palais.
(Fond percé). H. 29 cm

Estim. 150/200 €

36
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque KANGXI   (1662 - 1722)
Assiette en porcelaine décorée
en bleu sous couverte, rouge de
fer et émail or dit "Imari" d'un
martin-pêcheur posé sur une
branche de pivoines. Diam. 22,8
cm

Estim. 150/200 €



37
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque KANGXI   (1662 - 1722)
Assiette en porcelaine décorée
en émaux polychromes de la
famille verte d'un oiseau sur des
branches de pivoines. L'aile
décorée de quatre réserves
ornées de carpes et crevettes.
(Egrenures). Diam. 22,8 cm

Estim. 150/200 €

38
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque KANGXI   (1662 - 1722)
Petit vase couvert en porcelaine
décorée en bleu sous couverte
de réserves ornées e fleurs dans
leur feuillage. (Restaurations,
couvercle rapporté). H. 21,5 cm

Estim. 150/200 €

39
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque KANGXI   (1662 - 1722)
Plat en porcelaine décorée en
bleu sous couverte, rouge de fer
et émail or de branches de
pivoines. L'aile décorée de
carpes et branches de fleurs.
(Egrenures). Diam. 28 cm

Estim. 150/200 €

40
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque KANGXI   (1662 - 1722)
Trois assiettes en porcelaine
décorée en bleu sous couverte,
rouge de fer et émail or de
rochers percés et branches de
fleurs. Diam. 23 cm

Estim. 150/200 €

41
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque KANGXI   (1662 - 1722)
Paire d'assiettes en porcelaine
décorée en bleu sous couverte,
rouge de fer et émail or de
branches de pruniers en fleurs,
et pivoines. L'aile décorée de
quatre réserves ornées de fleurs
sur fond de croisillons. (Fêlures).
Diam. 22,5 cm

Estim. 150/200 €

42
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque KANGXI   (1662 - 1722)
Assiette en porcelaine décorée
en émaux polychromes de la
famille verte d'oiseaux sur des
branches de pruniers en fleurs.
L'aile décorée de phénix parmi
les pivoines. (Egrenures). Diam.
24 cm

Estim. 150/200 €



43
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque QIANLONG  (1736 -
1795)
Assiette en porcelaine décorée
en émaux polychromes de la
famille rose de terrasse fleurie de
pivoines. La chute ornée de fers
à lance. L'aile ornée de
paysages et grues parmi les
pivoines. (Fêlure, égrenures).
Diam. 23 cm

Estim. 150/200 €

44
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque QIANLONG  (1736 -
1795)
Assiette creuse polylobé en
porcelaine décorée en émaux
polychromes de la famille rose
d'un couple de paons sur des
rochers fleuris de pivoines au
centre, l'aile décorée de quatre
branches de fleurs, la chute
ornée de frise de fers à lance.

Estim. 150/200 €

45
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque QIANLONG  (1736 -
1795)
Compotier de forme carrée à
angles rentrés en porcelaine
décorée en bleu sous couverte
de bananiers sur des terrasses
et vases fleuris. Le bord intérieur
orné de motifs de sapèques sur
fond de croisillons. (Eclats). Dim.
24,5 x 24,5 cm

Estim. 150/200 €

46
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque YONGZHENG  (1723 -
1735)
Assiette en porcelaine décorée
en émaux polychromes de la
famille rose d'un couple
d'oiseaux sur une branche de
pivoines. (Egrenure au bord).
Diam. 22,5 cm

Estim. 150/200 €

47
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque YONGZHENG  (1723 -
1735)
Assiette en porcelaine décorée
en émaux polychromes de la
famille rose d'une branche de
pivoines au centre, la chute
ornée d'une frise de fers de
lance. L'aile décorée de quatre
réserves ornées d'objets de bon
augures sur fond de spirales.

Estim. 150/200 €

48
CHINE, Compagnie des Indes
XVIIIe siècle
Ensemble comprenant quatre
sorbets et huit présentoirs dont
trois assortis en porcelaine
émaillée polychrome de la famille
rose de paysage et fleurs.
(Fêlures, restaurations). Diam.
7,5 cm; 13 cm

On y joint une verseuse émaillée

Estim. 150/200 €



49
CHINE, Nankin Fin XIXe siècle
Paire de vases en porcelaine
décorée en émaux polychromes
de scènes de guerriers à cheval.
Les deux anses et l'épaulement
en biscuit. Marque apocryphe de
Chenghua. (Eclat). H. 19 cm

Estim. 150/200 €

50
CHINE, Nankin Vers 1900
Paire de vases en porcelaine
émaillée polychrome à décor de
cavaliers dans un paysage. Au
revers, la marque apocryphe de
Chenghua. (Eclats).  H. 44 cm

Estim. 150/200 €

51
CHINE Début XXe siècle

Pot à gingembre en porcelaine
émaillée polychrome dans le
style de la famille verte de
réserves ornées de pivoines sur
fond jaune. (Fond percé). H. 20,5
cm. Monté en lampe

Estim. 100/150 €

52
CHINE Epoque de la République
- MINGUO (1912 - 1949)
Paire de sorbets et leurs
présentoirs en porcelaine
émaillée polychrome dans le
style de la famille rose d'une
jeune femme accompagnée
d'une jeune femme et enfant
jouant avec un lapin. Diam. 8,4
cm; 15,5 cm

Estim. 100/150 €

53
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque KANGXI   (1662 - 1722)
Assiette creuse en bleu sous
couverte, rouge de fer et émail or
dit "Imari" de branches de
pivoines. L'aile décorée de
quatre réserves ornées de
branches de pivoines et pruniers
en fleurs. Diam. 22,5 cm

Estim. 100/1.50 €

54
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque KANGXI   (1662 - 1722)
Ensemble comprenant six
sorbets et six présentoirs dont
trois assortis en porcelaine
décorée en bleu sous couverte,
rouge de fer et émail or de fleurs.
(Fêlures, égrenures). Diam. 6
cm; 11,5 cm

Estim. 100/150 €



55
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque KANGXI   (1662 - 1722)
Petite verseuse côtelée en
porcelaine décorée en bleu sous
couverte, rouge de fer et émail or
de jeunes femmes sur une
terrasse. (Eclats au bord et
égrenure au bec). H. 11 cm

Estim. 100/150 €

56
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque KANGXI   (1662 - 1722)
Deux assiettes en bleu sous
couverte, rouge de fer et émail or
dit "Imari" de branches fleuries.
Les ailes ornées de branches de
pivoines pour l'une et branche de
cerisiers pour l'autre. (Fêlures
sur l'une). Diam. 22,8 et 23 cm

Estim. 100/120 €

57
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque QIANLONG  (1736 -
1795)
Assiette en porcelaine décorée
en émaux polychromes de la
famille rose de branches de
pivoines. Diam. 22,8 cm

Estim. 100/120 €

58
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque QIANLONG  (1736 -
1795)
Assiette en porcelaine décorée
en bleu sous couverte d'une
terrasse fleurie de pivoines et
saule pleurer. L'aile décorée de
frises de vagues croisillons et
ruyi. (Fêlures et égrenures).
Diam. 23 cm

Estim. 100/150 €

59
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque QIANLONG  (1736 -
1795)
Deux bols en porcelaine décorée
en émaux polychromes de la
famille rose de pivoines. (Fêlures
et égrenures). Diam. 14,5 cm

Estim. 100/150 €

60
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque YONGZHENG  (1723 -
1735)
Assiette en porcelaine décorée
en émaux polychromes de la
famille rose de branches de
pivoines. L'aile décorée de fleurs
et grenades ornés de motifs de
glace brisée. Diam. 22,5 cm

Estim. 150/200 €



61
CHINE Epoque QIANLONG
(1736 - 1795)
Paire de soucoupes carrés à
pans coupés en porcelaine
décorée en émaux polychromes
de la famille rose de pivoines au
centre. Dim. 12 x 12 cm

Estim. 80/100 €

62
CHINE Epoque YONGZHENG
(1723 - 1735)
Assiette en porcelaine décorée
en émaux polychromes de la
famille rose de branches de
pivoines. L'aile ornée de fleurs
sur fond de spirales. (Egrenures
et petites fêlures). Diam. 23 cm

Estim. 150/200 €

63
CHINE Vers 1900
Présentoir de forme ovale en
porcelaine décorée en bleu sous
couverte de médaillons de fleurs
au centre entouré de quatre
réserver de fleurs sur fond bleu.
L. 26 cm

Estim. 80/100 €

64
CHINE, Canton XIXe siècle
Présentoir à trois lobes en
porcelaine émaillée polychrome
à décor dans des réserves de
personnages, oiseaux et fleurs.
(Restaurations). L. 26,5 cm

Estim. 80/100 €

65
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque KANGXI   (1662 - 1722)
Sorbet et soucoupe en
porcelaine décorée en bleu sous
couverte, rouge de fer et émail or
dit "Imari" de fleurs. (Fêlure au
sorbet, la soucoupe japonaise).
H. 7,6 cm

Estim. 80/100 €

66
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque QIANLONG  (1736 -
1795)
Assiette en porcelaine décorée
en émaux polychromes de la
famille rose de branches de
saule pleureur. L'aile décorée de
trois pivoines. (Restaurations au
bord). Diam. 23,5 cm

On y joint une coupelle. Début

Estim. 80/100 €



67
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque QIANLONG  (1736 -
1795)
Assiette en porcelaine décorée
en émaux polychromes de la
famille rose d'oiseaux sur des
branches fleuris. (Fêlure). Diam.
23 cm

Estim. 80/100 €

68
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque QIANLONG  (1736 -
1795)
Assiette en porcelaine émaillée
polychrome de la famille rose
d'une armoirie: de gueules au
chevron d'argent accompagné de
trois croissants d'argent et d'une
étoile surmontée d'une couronne
de comte et entourée de deux
lions. L'aile ornée d'une

Estim. 80/100 €

69
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque QIANLONG  (1736 -
1795)
Assiette en porcelaine décorée
en émaux polychromes de la
famille rose de branches fleuries.
L'aile décorée de trois grues en
vol. (Egrenures). Diam. 23 cm

Estim. 80/100 €

70
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque QIANLONG  (1736 -
1795)
Coupe en porcelaine décorée en
bleu sous couverte d'un oiseaux
volant au-dessus des lotus.
(Eclat au talon). Diam. 22 cm

Estim. 80/100 €

71
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque QIANLONG  (1736 -
1795)
Coupe en porcelaine émaillée
polychrome de la famille rose de
branches de pivoines. (Fêlures).
Diam. 23 cm

Estim. 80/100 €

72
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque KANGXI   (1662 - 1722)
Deux assiettes en porcelaine
décorée en bleu sous couverte,
rouge de fer et émail or de fleurs
sur des rochers percés.
(Fêlures). Diam. 22,8 cm

Estim. 60/80 €



73
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque QIANLONG  (1736 -
1795)
Assiette en porcelaine émaillée
polychrome de la famille rose de
branche de pivoines entourée de
frises de croisillons, l'aile ornée
de huit fleurettes. Diam. 23 cm

Estim. 60/80 €

74
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque QIANLONG  (1736 -
1795)
Coupe en porcelaine émaillée
polychrome à décor d'un vase
fleuri, rocher percé et jardinières.
La chute ornée de quatre
réserves de fleurs sur fond bleu.
(Fêlures). Diam. 23 cm

Estim. 60/80 €

75
CHINE Epoque KANGXI   (1662
- 1722)
Petit vase miniature en
porcelaine décorée en bleu sous
couverte de rochers fleuris.
 (Accidents et monté en métal
postérieurement). H. totale 11
cm

Estim. 50/60 €

76
CHINE, Canton Fin XIXe siècle
Quatre coupes dont une petite
en porcelaine émaillée
polychrome sur fond céladon à
décor d'oiseaux et papillons
parmi les feuilles. Diam. 15 et 18
cm

Estim. 50/60 €

77
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque KANGXI   (1662 - 1722)
Paire de sorbets et un présentoir
en porcelaine décorée en bleu
sous couverte, rouge de fer et
émail or de fleurs, l'extérieur
émaillé capucin. (Fêlures). Diam.
8,5 cm; 13 cm

Estim. 40/50 €

78
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque QIANLONG  (1736 -
1795)
Assiette en porcelaine décorée
en bleu sous couverte de
branches de pivoines et fleurs.
(Fêlure). Diam. 23 cm

Estim. 40/60 €



79
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque YONGZHENG  (1723 -
1735)
Sorbet et son présentoir en
porcelaine décorée en émaux
polychromes de la famille rose
de fleurs dans des réserves sur
fond de cailloux. (Fêlures aux
deux). Diam. 6,5 cm; 10,5 cm

Estim. 20/30 €

80
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque QIANLONG  (1736 -
1795)
Assiette en porcelaine décorée
en émaux polychromes de la
famille rose de rocher percés et
fleuri de pivoines de fleurs au
centre, l'aile décorée de
branches de fleurs. (Egrenures).
Diam. 22,6 cm

Estim. 30/50 €

81
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque QIANLONG  (1736 -
1795)
Assiette en porcelaine décorée
en émaux polychromes de la
famille rose de bouquets de
fleurs au centre, l'aile décorée de
six branches de lotus. Diam. 23,2
cm

Estim. 30/50 €

82
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque QIANLONG  (1736 -
1795)
Paire de sorbets et deux
soucoupes en porcelaine bleu
blanc à décor de vases fleuris et
saule pleureur, l'extérieur émaillé
capucin. (Fêlures, restaurations).
Diam. 7 cm; 11,6 cm

Estim. 30/50 €

83
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque KANGXI   (1662 - 1722)
Sorbet et son présentoir en
porcelaine décorée en bleu sous
couverte, rouge de fer et émail or
de pivoines. Diam. 6,2 cm; et
10,5 cm

Estim. 15/20 €

84
CHINE, Compagnie des Indes
Epoque QIANLONG  (1736 -
1795)
Sorbet et son présentoir en
porcelaine décorée en émaux
polychromes de la famille rose
de pivoines. Diam. 7,2 cm; 11,5
cm

Estim. 20/30 €



85
CHINE, Canton XIXe siècle
Paire de petits vases carrés en
porcelaine émaillée polychrome
de personnages sur fond
d'oiseaux et fleurs.
(Restaurations). H. 14 cm

Estim. 5/10 €

87
CHINE XXe siècle

Paire de broderies polychromes,
rapaces sur des branches
d'érables et bambous. Dim. 76 x
33 cm. Encadré sous verre

Estim. 100/120 €


